State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 21-404

Judge:

Complainant:

ORDER
May 25, 2022

The Complainant alleged a superior court judge made an inappropriate
comment during a hearing and should not have had her children witness her being
handcuffed and taken to jail on two occasions.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.

The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and
23(a).

Commission members Christopher W. Ames and Joseph C. Kreamer did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on May 25, 2022.
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To: Commission on Judicial Conduct
Subject: Re: Complaint Judge

This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you

recognize the sender and know the content is safe.

The motion will tell you as I told exactly why his court antics crossed the
boundaries of judicial misconduct. The dismissal of my Motion for to clarify his ex-
parte, out of his professional capacity, and highly prejudicial appearance of impropriety, came
from his recent replacement Commissioner

I have no reason to believe she did or didn't pass on my motion to at some point when
before she denied my motion, but if she did then has another question to answer about
his lack of interest in his oath of office or the people of County who demand all
elected officials especially family court judges to be fair and impartial and follow the rule of
law. Without public trust judges need to be removed from their position or the judicial system
fails everyone.

Thank you for that unexpected timely response, | appreciate it.

Good morning Ms.

The Commission is in receipt of your complaint form against Judee ,1n
which you reference a motion that was denied by Commissioner Can
you please elaborate on what actions were taken by Judge that you believe

constitute misconduct? Thank you.

Arizona Commission on Judicial Conduct
1501 W. Washington, Suite 229
Phoenix, AZ 85007

602-452-3200
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